AVTAL OM EFTERSÖK OCH OMHÄNDERTAGANDE AV I TRAFIK SKADADE OCH DÖDADE DJUR 
Avtalsparter: 







 polisinrättning









 jaktvårdsförening
Avtalet gäller: 
Eftersök och omhändertagande av hjortdjur samt handräckning åt polismyndigheterna gällande eftersöks-, avlivnings- och fördrivningssituationer av stora rovdjur och vildsvin på ovannämnda jaktvårdsförenings verksamhetsområde.
Giltighetstid: 

Från och med        .       .2014. Avtalet är i kraft tillsvidare.
Ordnande av eftersök 

Jaktvårdsföreningen upprätthåller beredskap för att ombesörja eftersök, avlivning och ändamålsenligt omhändertagande av hjortdjur som skadats i samband med trafikolyckor eller som på annat sätt skadat sig eller som skall avlivas på uppdrag av polismyndigheten. Jaktvårdsföreningen vidtar åtgärder genast efter att man har erhållit en anmälan från nödcentralen eller polismyndigheten och strävar till att påbörja eftersök så fort som möjligt efter att anmälan är emottagen. 
Jaktvårdsföreningen är skyldig att upprätthålla uppdaterad information över de kontaktpersoner till vilka nödcentralen och polismyndigheten tar kontakt vid fall av kollision eller annan händelse som kräver eftersök. Kontaktpersonerna finns att söka jaktvårdsföreningsvis på adressen http://riista.fi/sv/viltforvaltningen/kontaktuppgifter/sok-kontaktuppgifter/ Kontaktpersonerna som utnämnts av jaktvårdsföreningen ansvarar för att verksamheten kommer igång eller vidarebefordrar uppgiften inom sitt område. 
Jaktvårdsföreningen upprätthåller beredskap att bistå polismyndigheten vid eftersök, avlivnings- och fördrivningssituationer av stora rovdjur och vildsvin. Polismyndigheten ansvarar och leder verksamheten vid ovannämnda stora rovdjurssituationer. 
Verksamhet som utförs med stöd av detta avtal är inte en fråga om jakt som är bunden till jakträtten, utan av polisen bemyndigade uppdrag som ges på djurskyddsgrunder eller för att trygga allmän ordning och säkerhet, som således kan utföras utan till verksamhetsområdet hörande jakträtt. 

Om en hjortdjurskalv blivit moderlös till följd av en olycka före sista lördagen i september, strävar man till att avliva djuret inom ramen för uppdraget på grund av djursskyddsskäl. 
Jaktvårdsföreningen förbinder sig att på egen bekostnad ombesörja de uppgifter som nödcentralen och/eller polismyndighet anmäler till jaktvårdsföreningen och som faller inom ramen för detta avtal. Ytterligare försöker jaktvårdsföreningen sträva till att det för verksamheten finns tillgängligt för uppgiften lämpliga hundar. Jaktvårdsföreningen skall föra statistik över antalet SRVA-händelser.
Äganderätten till dött eller avlivat djur samt ersättning av kostnadser 

Enligt 83 a § i jaktlagen (615/1993) om ett i 26 § avsett hjortdjur, rådjur eller vildsvin har dött i trafiken eller avlivats på grund av trafikolycka, tillhör det krockplatsens jaktvårdsförening.
Enligt 83 d § i jaktlagen tillhör en järv, lodjur, brunbjörn, utter och varg som avlivats staten. Ovan avsedda järv, lodjur, brunbjörn, utter eller varg skall sändas till ett forskningsinstitut som bedriver viltforskning.
Från fall till fall kommer man överens om ersättning till jaktvårdsföreningarna och övriga som kallats att sköta uppdraget, för kostnader som uppkommit vid eftersök, avlivning och eventuellt andra uppgifter av stora rovdjur och vildsvin. 

Jaktvårdsföreningen förbinder sig att på egen bekostnad ta hand om de kroppar och slaktavfall som är otjänligt som livsmedel och att på ett tillbörligt sätt använda eller göra sig av med detta. 
Avtalet gäller inte för annars döda djur som påträffas i naturen.
Jaktvårdsföreningen kan även ombesörja destruering eller bortförsel av döda viltkroppar som påträffas inom jaktvårdsföreningens område och som befinner si i nära anslutning till bebyggelse eller som utgör en allvarlig hälsorisk. Detta förutsätter dock en begäran från behörig hälsovårdsmyndighet och i dylika fall skall ett separat avtal om arbetets utförande och ersättande av kostnader uppgöras. 
Ansvar för skador
Skador som orsakas person, hund eller annan egendom i samband med eftersök, fördrivningsförsök, avlivning, transport eller i samband med efterhantering skall ersättas i enlighet med polislagen (872/2011) 8 kapitlet eller enligt i jägarförsäkringen fastställda villkor. De som deltar i uppdraget skall ha betalt viltvårdsavgiften, så att de vid utförandet av uppdraget omfattas av jägarförsäkringen.
Avtalets giltighet och uppsägning 
Avtalet är i kraft tillsvidare. 

Med detta avtal upphävs motsvarande tidigare uppgjorda avtal xx.xx.xxxx mellan XXXXXXX jaktvårdsförening och XXXXX polisinrättning utan separat uppsägningstid. 

Avtalsparterna har rätt att säga upp detta avtal och det skall sägas upp skriftligen. Avtalet upphör att gälla tre (3) månader efter att avtalet skriftligen sagts upp.

Om någondera avtalsparten önskar precisera eller ändra avtalet på något sätt ska detta meddelas avtalsparten före november månads utgång ifrågavarande år. 
Lagrum
Polislagen (872/2011) 2 kapitlet 16 §, 9 kapitlet 4 § och 8 kapitlet 4 §, Jaktlag (615/1993) 83 §, 83 a §, 83 b §, 83 c §, 83 d § och 84 §, Djurskyddslagen (247/1996) 14 §
Avtalet har uppgjorts i _____ till innehållet likadana exemplar, ett till varje avtalspart. 
Datum         .         . 2014
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